

令和2年3月5日

株主各位

株式会社ハウスフリーダム  
代表取締役社長 小島 賢二

### 「第25回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

令和2年2月28日にご送付いたしました「第25回定時株主総会招集ご通知」につきまして、その一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

#### 記

##### 【修正箇所①】

招集ご通知 4ページ

1. 企業集団の現況 (1)当連結会計年度の事業の状況 ②設備投資の状況

(修正前)

当連結会計年度に実施した設備投資の総額は103百万円であります。

(修正後)

当連結会計年度に実施した設備投資の総額は113百万円であります。

##### 【修正箇所②】

招集ご通知 29ページ

- 連結注記表 6. 賃貸等不動産に関する注記 (2)賃貸等不動産の時価に関する事項

(修正前)

連結貸借対照表計上額	時	価
1,958,883千円		1,740,758千円

(修正後)

連結貸借対照表計上額	時	価
1,981,971千円		1,763,846千円

【修正箇所③】

招集ご通知 36 ページ

個別注記表 3. 貸借対照表に関する注記 (3) 保証債務

(修正前)

被保証者	保証金額	被保証債務の内容
シ テ ィ ー ホ ー ム (株)	115,990 千円	金融機関からの借入金

(修正後)

被保証者	保証金額	被保証債務の内容
シ テ ィ ー ホ ー ム (株)	115,990 千円	金融機関からの借入金
<u>株 リ フ オ ス タ</u>	<u>70,100 千円</u>	<u>金融機関からの借入金</u>

以 上